

令和5年5月8日

株式会社オリエンタルコンサルタンツ

代表取締役社長 野崎 秀則

福岡県北九州市響灘緑地にキャンプ場「HIBIKINADA CAMP BASE」を開業 ~事業者として、自らの投資により地域活性化に貢献~

株式会社オリエンタルコンサルタンツ(所在地:東京都渋谷区、代表取締役社長:野崎秀則)は、株式会社福岡放送(所在地:福岡県福岡市、代表取締役社長:廣瀬健一)と共同事業体「響灘アーバンアウトドアパートナーズ」を組成し、北九州市響灘緑地/グリーンパーク(以下、グリーンパークとする)内にて、両者の投資によりキャンプ場「HIBIKINADA CAMP BASE」を整備し、自主事業として令和5年4月15日(土)より施設運営を開始しました。

グリーンパークは、「水・緑・そして動物たちとのふれあい」をテーマとした北九州市最大規模の公園であり、平成26年より当社が指定管理者の代表企業として公園の運営管理をしています。あわせて、この指定管理事業に加え、公園の利便性や魅力の向上に寄与すべく、遊戯施設の「空中冒険遊具あみ~ご」、飲食施設の「A Terrace & BBQ」などのアクティビティ事業及び飲食事業を当社の投資による自主事業として展開しています。

この度、当社は、このグリーンパークのポテンシャルを活用しながら、近年高まりを見せているアウトドア需要を踏まえ、北九州市若松地区の魅力を最大限活用するために"公園で遊び公園に泊まれる施設"として、キャンプ場事業を実施することとし、「HIBIKINADA CAMP BASE」の完成式典を開催(令和 5 年 4 月 14 日(金))、施設運営を開始しました。

今後、キャンプ場とグリーンパークが持つ、それぞれの魅力を最大限に活かして公園の新しい使い方・新しいサービスを提供するとともに、"遊びながら学べる空間"として、利用者がキャンプを通じて学びの体験ができるイベントやワークショップを開催する予定です。

当社は、今回のキャンプ場事業を契機として、北九州市若松地区の滞在人口や交流人口が増大するよう、引き続き地域の活性化に取り組んで参ります。



▲キャンプ場風景

<本資料に関するお問い合わせ先> 株式会社オリエンタルコンサルタンツ TEL:03-6311-7551 FAX:03-6311-8011 URL: https://www.oriconsul.com/ 統括本部 伊藤、丸山、門司





▲オープン式典の様子



▲管理棟の外観(園内の間伐材を利用)



▲夜間のキャンプ風景



▲管理棟内部の様子